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A közös pont Szarvas és Ruzicskay György 
volt azon a kiállításmegnyitón, melyet január 
26-án szombaton Gödöllőn a Tessedik Ga-
lériában rendeztek. A galériát (is) működtető 
alapítvány vezetője Roszík Gábor evangélikus 
lelkész, Roszík Mihály szarvasi majd albertirsai 
lelkész fi a. Nem mellesleg Ruzicskay György 
nagy tisztelője, így történhetett, hogy Gö-
döllőn kiállítást rendeztek a Tessedik Galé-
riában Ruzicskay György festőművész halá-
lának 20. évfordulójára emlékezve. A műal-
kotásokat Szarvasról a Ruzicskay Közalapít-
ványtól kapták, s a megnyitón részt is vettek 
a kuratórium tagjai. A közönség soraiban is 
sok szarvasi volt, akik főként a közeli Buda-
pestről érkeztek, ahol a Szarvas Város Baráta-
inak Köre Budapesti Tagozata volt hírvivője a 
Ruzicskay-tárlatnak.

A késő délutáni kiállításmegnyitó vendé-
geit Roszík Gábor köszöntötte, miután kö-
zösen meghallgattuk Bartók három népdal-
feldolgozását Balogh Ferenc (fuvola) és Elláné 
Papp Katalin (zongora) előadásában. Roszík 
Gábor köszöntőjében felelevenített néhány 
Ruzicskayhoz kapcsolódó élményét, elmond-
va, hogy Tessedik Sámuel mellett Ruzicskay is 
jelentős szerepet játszott az életében. 1992-
ben, Tessedik születésének 250. évforduló-
ján kiadták Ruzicskaynak a Tessedik életéről 
szóló albumát. A művész biztosította alkotá-
sait, a Gyomai Kner Nyomda pedig a szak-
értelmet – nem volt könnyű dolog, mert régi 
gépek és régi mesterek kellettek hozzá – így 
született meg az album ötezer példányban. 
Ebből ezret Ruzicskay a kézjegyével is ellá-
tott, oly módon, hogy a nyomda az első ívet 
külön eljuttatta hozzá, s azokat aláírva kap-
ta vissza, úgy kötötték be a kötetbe. Roszík 
Gábor elmesélte azt is, hogy miután az ezre-
dik ívet is aláírta, érte a baleset Gyuri bácsit, 
ami végül a halálához vezetett. A kórházban 
még láthatta az elkészült könyvet, ami na-
gyon tetszett neki. Roszík Gábor köszön-
tője után Roszík Fruzsina szlovák népdalo-
kat énekelt, majd Tasnádi Attila műkritikus, 
a Ruzicskay Közalapítvány kurátora nyitotta 
meg a kiállítást. Ruzicskay különös festői vi-
lágáról mesélt, melyre a gyöngédség, az inti-
mitás és a jókedv is jellemző volt. A Gödöl-
lőn látható képek egy része tájkép: szarvasi, 
római, velencei és párizsi ihletésű alkotások. 
A másik része a Tessedik életéről szóló so-
rozat grafi káiból egy válogatás. Tasnádi At-

Húsz éve hunyt el Ruzicskay György

Emlékkiállítás Gödöllőn

tila idézte is Ruzicskayt – aki a rajzsorozat 
kapcsán azt mondta: „Ha valamit el tudtam 
mondani Tessedikről, már nem éltem hiá-
ba.” – hozzátéve, Ruzicskay nem élt hiába. A 
szakértő tárlatmegynyitót követően Debussy 
kamaraművét játszották Simonova Jaroszlava 
(gordonka), Elláné Papp Katalin (zongora) 
és Balogh Ferenc (fuvola). A szarvasiak ne-
vében dr. Demeter László a Ruzicskay Köz-
alapítvány kurátora köszöntötte a vendége-
ket, s köszönte meg Roszík Gábornak, hogy 
megrendezte ezt a kiállítást. Ajándék gya-
nánt átadta annak az emlékfüzetnek a pél-
dányait, melyben a kuratórium összegezte 
a Ruzicskay halála óta eltelt húsz esztendő 
történéseit, a hagyatékot gondozó közala-
pítvány működésének egy évtizedét. Előre 
is tekintett Demeter László, amikor megfo-
galmazta azt az elképzelését, hogy a művész 
születésének 120. évfordulóján, 2016-ban 
egy gyűjteményes, életműkiállítással lenne 
méltó tisztelegni Ruzicskay előtt a Magyar 
Nemzeti Galériában. A kiállításmegnyitó 
Roszík Fruzsina énekével ért véget. Ezután 
Roszík Gábor invitált mindenkit, hogy te-
kintsék meg a képeket, elmondva, hogy a 
kiállítás megnyitójára Várhelyi György szob-
rászművész emlékplakettet is készített, ami a 
helyszínen kapható volt. Ajándékba egy-egy 
Ruzicskay-albumot nyújtott át dr. Reszkető 

Péternek a Ruzicskay Közalapítvány kurató-
riumi elnökének, Tasnádi Attila műkritikus-
nak, Várhelyi György szobrászművésznek és 
Kecskés Józsefnek a kiállítás egyik rendezőjé-
nek, a galéria vezetőjének.

A kiállítás megnyitóján: dr. Reszkető Péter, dr. Demeter László, Roszík Gábor és Várhelyi György

Az emlékfüzet címlapja
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Uránia Filmnapok néven az elmúlt száz év magyar fi lmterméséből 
válogató háromnapos fi lmünnepet szervez az Uránia Nemzeti Film-
színház. A rendezvény célja, hogy legyen fi lmes ünnep februárban, hi-
szen idén elegendő számú új magyar fi lm híján elmarad a Filmszemle 
– hangzott el a fővárosi moziban tartott szerdai sajtótájékoztatón.

Az Állami Autópálya Kezelő Zrt. valósítja meg az elektroni-
kus útdíj-beruházást − tudatta a nyilvánossággal Vályi-Nagy Vilmos, 
a fejlesztési tárca infokommunikációért felelős helyettes államtitká-
ra. Az államtitkár közölte, mindenben a jogszabályoknak megfele-
lően fognak eljárni. A projektet az állam fogja megvalósítani, nem 
fog csúszni, július 1-re elkészül. Az elektronikus útdíj-tender nyer-
tese, a Getronics Magyarország Kft., arra hivatkozva lépett visz-
sza, hogy az ajánlat kihirdetését követően az alvállalkozóival tör-
ténő egyeztetések alapján nem látja biztosítottnak a szerződésszerű 
teljesítést biztosító együttműködést.

Az LMP hétvégi kongresszusa január 26-án, szombaton dön-
tött arról, hogy nem változtatják meg a párt novemberben elfo-
gadott stratégiáját, amelyik kizárja az együttműködést az Együtt 
2014 választói mozgalommal. A Párbeszéd Magyarországért Plat-
form, amelyet éppen a novemberi határozat után alapított nyolc 
parlamenti és három fővárosi képviselő, vasárnap bejelentette, hogy 
tagjai kilépnek az LMP-ből. Terveik szerint új pártot alapítanak, 
de a képviselői mandátumukról nem mondanak le és tárgyalásokat 
kezdeményeznek a maradókkal arról, hogy hogyan lehetne tovább-
ra is fenntartani a jelenleg 15 fős frakciót.

Az Államadósság Kezelő Központ tavaly a végleges adatok 
szerint 1202,4 milliárd forintot fordított kamatkiadásokra, ami ke-
rek százmilliárd forinttal magasabb az előző évi kiadásoknál, de 
némileg meghaladta a tervezett 1064,9 milliárd forintot is annak 
ellenére, hogy a 2012-es fi nanszírozási környezet egészen kedve-
ző volt. Az államadósság kezelésének költségei idén tovább emel-
kednek: a NGM által júniusban beterjesz-
tett költségvetés még 1325,5 milliárd fo-
rintos kamatkiadással számolt, ami a de-
cemberi elfogadásra 1252 milliárd forint-
ra csökkent az időközben bekövetkezett 
hozamlemorzsolódás következtében.

Ókovács Szilvesztert nevezte ki a Magyar Állami Operaház fő-
igazgatójává Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere január 
28-án, hétfőn. A Magyar Állami Operaház főigazgatói feladatainak 
ellátására kiírt pályázat tavaly október 29-én jelent meg. A beadási 
határidőig hat pályamű érkezett, amelyek közül egy nem felelt meg 
a kiírásban foglaltaknak. Így az előadó-művészeti törvény alapján 
felállított 9 tagú bizottság öt pályázó anyagáról mondott véleményt 
2012. december 28-án. A Magyar Állami Operaház felügyeletét el-
látó miniszternek ezt követően 30 napja volt döntése meghozatalára.

Írásban jelezte az MSZP vezetésének Szigetvári Viktor, hogy 
kilép a párt soraiból miután már korábban is egyértelművé tet-
te, hogy idővel rendezni fogja az Együtt 2014 színre lépésével és 
a Haza és Haladás Egyesületben ellátott szerepe miatti helyze-
tet. Sziogetvári ugyanis a Bajnai Gordon vezette Haza és Haladás 
Egyesület alelnöke.

Újabb 25 bázisponttal 5,50 százalékra csökkentette a jegyban-
ki alapkamatot január 29-iki, keddi ülésén a monetáris tanács. A 
döntés megfelelt az előzetes piaci várakozásnak, bár több elemző 
arra is számított, hogy szünteltetik a kamatcsökkentést a jelentős 
forintgyengülés miatt. Mint ismert hétfőn az euró ára a 300 forin-
tos határ fölé ugrott, de már múlt héten is 295-300 között mozgott. 
A gyenge árfolyamban valószínűleg szerepet játszottak azok az ér-
tesülések, melyek szerint Matolcsy György lehet az új jegybankel-
nök Simor András után, akinek március 1-jén lesz az utolsó munka-
napja a jegybankban. Sajtóértesülések szerint Orbán Viktor a febru-
ár eleji kihelyezett Fidesz-KDNP-frakcióülésen jelenti be jelöltjét.

1,36 milliárd képpontból álló fénykép készült a szegedi Fo-
gadalmi templomról, amely ezzel az ország legnagyobb, egyedi 
épületet bemutató fotója. A kép összesen 108 darab, egyenként 18 
megapixeles felvételből áll. A fotózás negyven percig tartott, a ké-
peket speciális programmal, több mint öt órán át állították össze.

A Gyulahús Kft. 114 millió forint tagi kölcsönt kapott a tulaj-
donos önkormányzattól a kolbászgyártás beindításához, a forrásjut-
tatásról az önkormányzat képviselőtestülete január 24-én, csütörtö-
kön zárt ülésen hozott döntést. A termelés február 4-én indul.

Békéscsabán január 24-én, csütörtökön a Csaba Centerben 
tartotta az országos diákolimpiai bajnokokat köszöntő ünnepségét 
a Békés Megyei Diáksport Egyesület. A Békés megyei fi atalok 48 
egyéni, és 19 csapat aranyérmet nyertek a diákolimpiákon, ezzel he-
tedikek lettek. Békés megye „Jó tanulója, jó sportolója” címet az ál-
talános iskolásoknál Laurincz Boglárka kick-bokszos (Szabadkígyósi 
Ált. Isk.), a középiskolásoknál Bohus Réka vívó (Békéscsaba, Belvá-
rosi Ált. Isk. és Gimn.) kapta. Az ünnepségen a „Békés Megye Di-
áksportjáért” kitüntetést Csjernyik Éva testnevelő (Tótkomlósi Jan-
kó J. Ált. Isk. és Gimn.) és Méhes Magdolna nyugdíjas testnevelő 
(Békéscsaba, Erzsébethelyi ált. isk.) vehette át.

Ünnepi Bárka-estet tartottak január 25-én, péntek este Bé-
késcsabán, az Ibsen Stúdiószínházban. Elek Tibor főszerkesztő el-
mondta, hogy a folyóirat tavaly hat alkalommal szolgált olvasniva-
lóval a kortárs irodalmat kedvelőknek. Fiatal költőknek és íróknak 
adtak teret, emellett köszöntötték a nyolcvanesztendős Banner Zol-
tánt is, szinte külön lapszámot szenteltek életművének, munkássá-
gának. A labdarúgással is foglalkoztak, szóba került a tavaly cen-
tenáriumát ünneplő Békéscsabai Előre is. Egy különleges kiadást 
is kezükbe vehettek az érdeklődők, a megyeszékhelyen rendezett 
drámaíró-verseny alkalmából. Átadták a szokásoknak megfelelően 
a Bárka-díjakat is. Idén Bedecs László, Fecske Csaba és Géczi Já-
nos lett a díjazott.

Gazsy Endre tanyai, falusi tanító, rajztanár, festőművész em-
lékkiállítását rendezték meg alkotásaiból a békéscsabai Munkácsy 
Emlékházban, A január 26-iki szombati kiállításmegnyitón sok 
tisztelője, egykori tanítványa mellett jelen voltak fi ai: Endre és Csa-

ba. Gazsy Endre 1924-ben született Iker-
váron (Vas megye). A II. világháború után 
Szarvason végezte el a tanítóképzőt, ké-
sőbb rajztanári diplomát is szerzett. 1948-
ban feleségével, Miklya Évával Bánkútra 
költöztek, és kettesben látták el a tanítói 

feladatokat. 1964-ben körzetesítés miatt megszüntették a bánkúti 
iskolát, és az akkor felépült békéscsabai 10-es iskolába helyezték át 
őket. Gazsy Endre 1982-ben hunyt el.

Stark Adolf tiszteletére állítottak emléktáblát egykori lakóhá-
zának helyén Békéscsabán, a Csabagyöngye Kulturális Központ 
előtti téren január 26-án, szombaton. A házat 1967-ben bontot-
ták le, 1970-ben pedig emlékfalat húztak a helyére, mely a mosta-
ni építkezésig megmaradt. Stark Adolf a fi loxéra járványt követően 
kezdett kísérletezni, háromszáz szőlőfajtát nemesített, melyek kö-
zül a Csabagyöngye és a Kossuth szőlő lett a legismertebb.

Jelentős érdeklődés mellett, mintegy 340 résztvevővel rendez-
ték meg január 26-án, szombaton a tizenegyedik KÉSZ jótékony-
sági farsangi bált Békésen, a városi sportcsarnokban. A Keresztény 
Értelmiségiek Szövetsége helyi szervezete által életre hívott prog-
ram hagyományosan a város és a megye egyik legjelentősebb társa-
sági rendezvényének számít, ahol ezúttal is számos illusztris ven-
dég, közéleti személyiség jelent meg. A bál karitatív célokat szol-
gált, a bevételből az Együtt Könnyebb Közhasznú Egyesület mun-
kájához járulnak hozzá a szervezők.

Hetedik bálját rendezte január 26-án, szombaton az Oroshá-
zi Gazdakör. Hagyományosan megemlékezést tartottak a haj-
dani Kisbirtokos Szövetség székházánál (ma a ruhagyár épülete). 
Az épület falán lévő emléktáblát megkoszorúzta dr. Dancsó József 
orosháza polgármestere és Simonka György országgyűlési képviselő, 
valamint a gazdaszervezetek képviselői.

Békéscsabáról, a Szarvasi út 68. szám alól február 2-án 9 óra-
kor indul a Viharsarok Éhségmenet, 3-án ér Kondorosra, 4-én pe-
dig Szarvasra – adta hírül az Éhségmenet hivatalos Facebook-ol-
dalán. Akik csatlakoznak, 207 kilométert tesznek meg a fővárosig, 
a menet február 11-én ér Budapestre. A Viharsarok Éhségmenetet 
Barát Endre szociológus vezeti.
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Alapjaiban változott meg és a koráb-
bi töredékére csökkent Szarvas város költ-
ségvetése – derült ki a képviselő-testület ja-
nuári soros ülésén. A január 24-én, csütör-
tökön délután tartott ülés első napirendje-
ként a 2013-as költségvetést dr. Melis János 
jegyző terjesztette a képviselők elé. Beszá-
molt róla, hogy Magyarország ide vonatko-
zó törvényeit, a képviselő-testület által elfo-
gadott költségvetési koncepciót és az intéz-
ményekkel lefolytatott tárgyalások eredmé-
nyét fi gyelembe véve készült el az első for-
dulós tárgyalásra a város költségvetésének 
tervezete. A főösszege 1 milliárd 388 millió 
472 ezer forint. Tavaly induláskor ez a szám 
3 milliárd 577 millió 273 ezer forint volt. 
Idén viszont az önkormányzatok fi nanszí-
rozása alapjaiban változott meg, és az álla-
mi feladatátvállalásokkal az önkormányzat 
feladatellátása csökkent. Ezt legjobban ta-
lán a létszámadatok mutatják: tavaly év vé-
gén 566,5 fő volt az önkormányzat állomá-
nyi létszáma, idén januárban pedig 149,5 fő. 
A jegyző fejezetenként ismertette a költ-
ségvetési tervezet kiadásait, bevételeit és el-
mondta azt is, hogy a költségvetési koncep-
cióban még szerepeltetett 224 milliós hi-
ányt – miután a törvény szerint nem lehet 
hiánnyal tervezni az önkormányzat költség-
vetését – egy egyensúlyi alap létrehozásával 
szüntették meg.

Hodálik Pál alpolgármester arra hív-
ta fel a fi gyelmet, hogy nem csak a létszám 
és a feladatellátási kör változott, hanem a 
fi nanszírozás módja is. A korábban meg-
szokott normatív fi nanszírozást felváltja a 
feladatellátási fi nanszírozás. Az intézményi 
átszervezéseket követően az önkormányzat-
nál Szarvas Város Óvodája, a Tessedik Sámu-
el Múzeum és Könyvtár valamint a Cervinus 
Teátrum Nonprofi t Kft. maradt. Evangéli-
kus fenntartóhoz került a Vajda Péter Gim-
názium, állami fenntartóhoz a Fő téri Álta-
lános Iskola, a Székely Mihály Szakképző 
Iskola és a Chován Kálmán Művészeti Alap-

iskola. Vannak még folyamatban lévő, tisz-
tázatlan kérdések a szociális ellátás felada-
tainak terén. A kistérségi társulások június 
30-ig még többlet-forrást kapnak ezek ellá-
tásához, addig a társulás önkormányzatai-
nak dönteni kell a feladatok további ellátási 
módjáról. A sport és civil szervezetek támo-
gatása is megváltozik a normatíva megszű-
nésével – mondta Hodálik Pál. A Petőfi  és 
Alkotmány utcai sportcsarnokok a Komép-
hoz kerülnek, a városüzemeltető cég működ-
teti és adja bérbe azokat, például az iskolák-
nak. Összegezve Hodálik Pál úgy nyilatko-
zott, hogy a 2013-as költségvetés biztosítja a 
kötelező feladatok ellátását, az önként vállalt 
feladatok ellátása terén, például a civil szer-
vezetek és sportegyesületek támogatásában 
nem tud olyan mértékig szerepet vállalni, 
mint korábban.

A könyvvizsgáló és belső ellenőr az elő-
írásoknak megfelelőnek, tárgyalásra alkal-
masnak nevezve a tervezetet elfogadásra ja-
vasolta, csakúgy mint az önkormányzat bi-
zottságai. A bizottságok közül a Giricz Ka-
talin vezette Ifj úsági és Sportbizottság a 
megváltozó fi nanszírozás miatt kifejtette, 
hogy a civileknek és a sportszervezeteknek 
is a pályázati lehetőségekre kell jobban fó-
kuszálni, s az önkormányzat segítségét ígér-
te a pályázatfi gyeléssel, a pályázatok bonyo-
lításával kapcsolatban.

Gombár Györgyné, a nagycsaládosok kép-
viselője is a civilek várható problémáit tag-
lalta, s felhívta a fi gyelmet arra, hogy álta-
lában az összefogás, a konzorciumi együtt-
működés nagyobb esélyt jelent a pályázatok 
elnyerésére, ezért a civil szervezetek szo-
rosabb együttműködését kérte. A költség-
vetésről, az önkormányzatok központi fi -
nanszírozásáról általában úgy nyilatkozott, 
hogy az a számításai szerint a 30%-os fel-
adatcsökkenés mellett 50%-os forráscsök-
kentést hozott.

Földesi Zoltán az MSZP képviselője-
ként is előre leszögezte, hogy – bár sokan 

Alapjaiban változott
azt várják, hogy ellenzéki pozícióból indok-
lás nélkül utasítsa el – meg fogja szavazni a 
költségvetést. Van persze problémája, ami-
ket nem is hallgatott el, mindent összegez-
ve azonban úgy fogalmazott, hogy mint 14 
éve mindig, most is a „nagypolitikától” füg-
getlen, lokálpatrióta gondolkodás jellemez-
te a költségvetés megalkotását. A másik in-
dok, hogy bízik abban, hogy szakterületén, 
az oktatásban kialakul az a rendszer, ami a 
mostani változások nyomán még elég kaoti-
kusnak tűnik.

Gajdos Attila a Jobbik képviselője azt je-
lentette be, hogy szavazáskor tartózkodni 
fog, amit ő „gyenge nem”-ként értékel. Sze-
rinte a költségvetés nem a 2010-ben meg-
fogalmazott program alapján áll, túlzott-
nak látja az állami központosítást, eltérőnek 
a feladat és a pénzelvonás arányát, igazság-
talannak az adósságkonszolidációt, összes-
ségében pedig az önkormányzat súlyának 
csökkenéseként értékelte a változásokat. 
Miután azonban a változások nem az ön-
kormányzati képviselőkön múlnak, hanem 
a kormányzati intézkedéseknek köszönhe-
tők, az ellenszavazat helyett csak tartózko-
dásával demonstrálja egyet nem értését.

Hodálik Pál végezetül arra hívta fel a fi -
gyelmet, hogy az önkormányzati költségve-
tés megalkotása minden képviselő felelőssé-
ge és minden képviselőnek lehetősége van 
módosító indítványt benyújtani, ha vala-
mivel elégedetlen. Az önkormányzati súly-
csökkenésről szólva elmondta, hogy olyan 
feladatok kerültek ki az önkormányzati ha-
táskörből, melyek ellátása tipikusan állami 
hatáskör, tehát megítélése szerint egyáltalán 
nem csökkent az önkormányzatok szerepe, 
felelőssége, súlya.

A költségvetés tervezetét az előre bejelen-
tett egy tartózkodással elfogadták a képvise-
lők, alkalmasnak ítélve azt a közmeghallga-
tásra elé bocsátani. A közmeghallgatás a ter-
vek szerint február 21-én, csütörtökön lesz.

Tud róla?
A parlament eltörölte az örökösödési 

illetéket (adót).
Az ajándékozási szerződés egyenes-

ági rokonok között, családtagok között 
adómentes lett 2010 őszétől.

***
Az Alaptörvény – harmadik módo-

sítása értelmében – 2/3-os törvényben 
védi a magyar földet.

***
2013 január 1-jét követő fogyasztás 

után 10%-kal kevesebbet számlázhat-
nak a szolgáltatók. 10%-kal kevesebbet 
kell fi zetni a gázra, villanyra és a távfű-
tésre, azaz csökken a rezsi.

***
Kedvezőbbé vált az özvegyek, a csa-

ládi gazdálkodók, a lakásra váró fi ata-
lok helyzete: Az állam nem kér ezentúl 
közterhet az egyenesági rokonok kö-
zötti visszterhes ügyletek, pl.: adásvé-
telek és eltartási szerződések, után.

D.B. – B.M.

Szarvas Város Barátainak Köre és a „Szarvasért”Alapítvány 
tisztelettel meghívja Önöket

Farsangi Báljára
Ideje: 2013. február 23. Helye: Árpád Szálló díszterme

Program:
18.00 – 19.00   -     Vendégek fogadása
19.00                -     Nyitótánc, köszöntők, „Szarvasért”emlékplakettek átadása 
20.00                -     Vacsora (svédasztal)
21.30                -     Liszi Melinda és Nagy Róbert, a Békéscsabai Jókai Színház 
          művészeinek műsora
24.00                -     Tombolasorsolás

A zenét a Th e Boys zenekar szolgáltatja. Vendég: Elekes István

Belépő:4000 Ft

Belépőjegyeket vásárolhatnak: Győző Jánosnénál, a Kossuth u.19.sz. alatt (a Bölcsőde emele-

tén, 20/264-3303), a Keri-ker Boltban, Kertész Imrénénél (66/312-794) és Pekár Pálnénál, a 

Klucsjár u. 26.sz.alatt.(66/400-158) Ugyanitt várjuk a tombola felajánlásaikat is!

A Baráti Kör vezetősége 
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

LOOPER- A JÖVŐ GYILKOSA
TOM SAWYER KALANDJAI
KAPTÁR - A MEGTORLÁS
HOLDFÉNY KIRÁLYSÁG
BOURNE HAGYATÉK
FELÁLDOZHATÓK 2.

ELÁRULVA
RÓMA 1.1

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

Schirilla
Schirilla György téli úszó-

show bemutatót tart febru-
ár 24-én vasárnap 14 órakor 
a Körös holtág Víziszínház 
előtti szakaszán. A jeges víz-
ben úszás célja az egészséges 
életmód hirdetése 

– Január 25-én, pénteken 15 
óra 15 perc körül közlekedé-
si balesetrtől érkezett bejelen-
tés a rendőrségre. Egy személy-
gépkocsi vezetője Szarvas felől 
Békésszentandrás irányába tar-
tott a 44-es főúton, amikor a 73-
as kilométer szelvényben az út-
test közepére húzódott és a ko-
csi baloldali visszapillantó tükre 
összeért egy szemből érkező ko-
csi visszapillantójával. Ezt kö-
vetően a Békésszentandrás felé 
tartó autó nekiütközött az előt-
te haladó kocsinak, majd felbo-
rult, az elől haladó jármű pe-
dig a szalagkorlátnak ütközött. 
A balesetnek egy sérültje van, 
a szalagkorlátnak ütközött autó 
hátsó ülésén utazó nő szenve-
dett könnyű sérülést.

– Halálos közlekedési bal-
eset történt január 25-én, pénte-
ken 18 óra 15 perc körül a 44-
es számú főút Szarvas és Bé kés-
szent andrás közötti szakaszán, 
Szarvas közelében. Egy Re-
nault személygépkocsi vezetője 

Szarvas felől Békésszentandrás 
irányába tartott és az előtte ha-
ladó járművek előzésébe kez-
dett. Az előzést követően vissza 
akart térni a menetiránya sze-
rinti jobb oldalra, ekkor azon-
ban elvesztette uralmát a jármű-
ve felett. Átért a szemközti sáv-
ba és ott összeütközött egy neki 
szemből, Békésszentandrás fe-
lől érkező Peugeot kisbusz-
szal. A baleset következtében a 
személygépkocsi vezetője, aki 
egyedül ült autóban, a helyszí-
nen életét vesztette. A kisbusz 
vezetője nem sérült meg, utasa 
azonban 8 napon túl gyógyuló 
súlyos, de nem életveszélyes sé-
rülést szenvedett. A helyszínelés 
idejére az utat a rendőrség teljes 
szélességében lezárta, a forgal-
mat Kunszentmárton, illetve 
Szentes felé terelték. Emiatt a 
helyszín közelében egy menet-
rend szerint közlekedő autóbusz 
sofőrje meg akart fordulni, de 
eközben a jármű belecsúszott az 
út melletti árokba. A buszon a 

vezetőn kívül öten utaztak, sen-
ki sem sérült meg. A rendőrök 
az utasokat a Szarvasi Rend-
őrkapitányságra vitték arra az 
időre, míg nem tudnak tovább 
utazni.

– A Szarvasi Rendőrkapi-
tányság a napokban fokozott 
közbiztonsági ellenőrzést tar-
tott Szarvason, Kardoson és 
Örménykúton, illetve a telepü-
lésekhez tartozó külterületi ré-
szeken. A rendőrök mezőőrrel, 
közterület felügyelővel és a csa-
ládsegítő központ munkatársai-
val kerestek fel tanyákon élőket. 
Az ellenőrzés során elfogtak 
egy körözött férfi t, illetve a csa-
ládsegítő munkatársai két férfi  
további elhelyezéséről gondos-
kodtak. Azt, hogy a sérelmükre 
követtek-e el jogsértést, a rend-
őrség vizsgálja.

– A Szarvasi Rendőrkapi-
tányságra január 27-én este egy 
férfi  tett bejelentést arról, hogy 
Szarvason a háza előtt a földön 
fekszik valaki. Próbált neki se-
gíteni, de nem tud felállni, ezért 
hívta a rendőrséget. A kiérkező 
járőrök a hideg időre tekintettel 
nem hagyták magára, hazavit-
ték az ittassága miatt magatehe-

tetlen állapotban lévő férfi t.
– Bolti tolvajt állítottak elő a 

rendőrök január 28-án kora dél-
után Szarvason. A kecskeméti 
nőt tetten érték, amint az egyik 
üzletben a ruhája alá rejtett több 
terméket, majd fi zetés nélkül 
igyekezett távozni. A járőrök 
kiérkezésekor előadta a lopott 
árucikkeket, de sérelmezte az 
intézkedést. Hangosan kiabált 
az üzletben, és ezt a rendőrök 
felszólítására sem hagyta abba. 
A nőt előállították a Szarvasi 
Rendőrkapitányságra és eljárást 
indítottak ellene.

– Betörés gyanúsítottjait 
fogták el a napokban a Szarva-
si Rendőrkapitányság rendőrei. 
A bűncselekmény január 25-én 
délelőtt történt. A tettesek be-
törték Szarvason egy társashá-
zi lakás ajtaját és 25 ezer fo-
rintot vittek el az egyik helyi-
ségből. A kapitányság bűnügyi 
osztálya nyomozást indított, és 
2013. január 28-án előállítot-
tak két szarvasi fi atalembert, 
akik elismerték a betöréses lo-
pás elkövetését. A 18 éves gya-
núsítottakkal szemben a Szar-
vasi Rendőrkapitányság folytat 
büntetőeljárást.

Meghívó
Az MSZP Szarvasi Szerveze-

te értesíti tagságát és az érdeklő-
dőket, hogy soron következő vá-
rosi gyűlését február 7-én, csü-
törtökön 15 órai kezdettel tartja. 
Tagjaink megjelenésére feltétlen 
számítunk, a szimpatizánsokat, 
szívesen látjuk. A rendezvény he-
lye: Szarvas, Szabadság u. 36 sz.

Az MSZP elnöksége
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Harmadik alkalommal játé-
kos sport délutánra vártuk leen-
dő elsőseinket szüleikkel a SZIE 
ABPK tornatermébe. Gyorsan 
benépesült a tornaterem. Töb-
ben testvérekkel, sőt nagyszü-
lőkkel is érkeztek. Volt aki mo-
solyogva, már ismerősként kö-
szöntött bennünket, míg má-
sok szégyenlősen, szüleik mögé 
bújva várták, milyen érdekes já-
tékokat találtunk ki számunk-
ra. Örömmel hozták a kitöltött 
„iskolahangoló” feladatlapokat, 
büszkén mutatták meg, hogy 
milyen ügyesen tudták megol-
dani a feladatokat.

A gyülekezés ideje alatt ne-
gyedikes segítőink hívták a 

megszeppent kicsiket közös fo-
gócskázásra. Bemelegítésnél fu-
tásban, mászásban versenyez-
tek egymással, majd a gyerekek 
nagy örömére szüleik is össze-
mérték gyorsaságukat.

A csapatversenyekben vicces, 
játékos feladatokat oldottak meg 
az egy felnőttből és egy gyer-
mekből álló párok, de az öltöz-
tetésnél és a lábösszekötésnél a 
csapat többi tagjának a segítsé-
gére is szükség volt a gyors vég-
rehajtáshoz. 

A versenyek hevében vidám 
zsivaj töltötte be a csarnokot, 
majd a játék végén a csapattagok 
nagy odafi gyeléssel számlálgat-
ták a gyűjtött korongokat.

Szia SZIE, Szia SULI! 

Gyakorlóba hívogató…

Negyedikeseink ügyesen se-
gítettek az eszközök kiosztásá-
ban és az eredmények értékelé-
sében a játékok közben. 

A résztvevők jutalma a kelle-
mes mozgás után egy-egy em-

léklap és a vidám délután emlé-
ke lett, de mindenkinek jólesett 
a gyümölcslé is.

Szia SZIE, Szia Gyakorló! 
Legközelebb is…

Bajomi Éva

Olvasónk írta
Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül 

tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, 

hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, és ha úgy ítéli meg, 

biztosítsa az egyidejű refl exió lehetőségét.

Olvasónk levelét közzétéve hívjuk fel mindenki fi gyelmét a hitel-
lehetőségek kihasználásának buktatóira, a pénzhez jutás árnyol-
dalaira.

Csalás áldozata lettem!
Egy újságban meghirdetett hitelügyintéző céghez fordultam, mivel 

pénzre volt szükségem. A céggel kötöttem szerződést, és szerződéskötés-
kor be kellett fi zetnem 2 havi részletet (2x7.900 Ft), valamint át kellett 
utaltatnom 55.490 Ft-ot. Az elmúlt 7 hónapban 7.900 Ft-ot fi zettem 
havonta, de még mindig nem kaptam meg a hitelt!

Folyamatosan hívom az ügyintézőt, aki mindig azzal biztatott, hogy 
a következő hónapban meg fogom kapni a pénzt, addig is fi zessem to-
vább a részletet. Ennek már 7 hónapja, de még mindig nem kaptam meg 
a hitelt!

A történtek után segítséget kértem ismerősöktől, akik interneten utá-
nanéztek a cégnek, ahol kiderült, hogy több hasonló eset van.

A Fensus Kft. (jelenlegi neve: Best Life Center Kft.) elérhetetlen, az 
interneten is több olyan fórum van, ahol a sértettek egymással osztják 
meg panaszaikat, illetve segítséget kérnek egymástól. Néhány link:

http://www.gyakorikerdesek.hu/uzlet-es-penzugyek__banki-
ugyek-kamat-hitel__2939214-valaki-mondana-valamit-a-fensus-
kft-rol-meg-kapom-en-az-igenyelt-hitel-osszeget

http://www.gyakorikerdesek.hu/uzlet-es-penzugyek__banki-
ugyek-kamat-hitel__ 2625916-mit-lehet-tudni-a-fensus-kft-rol-
allitolag-ez-is-egy-hasonlo-kft-ami-fogyasztoi

Levélben fordultam a céghez, hogy fi zessék vissza a már befi zetett tel-
jes összeget, valamint feljelentést tettem a rendőrségen. Levéllel fordul-
tam a Miniszterelnökünkhöz.

Szeretném, ha a többi sértettel együtt visszakapnánk a pénzünket!

Amint az egyik internetes kommentben írják: Az említett kft. 
fogyasztói csoport létrehozásával foglalkozó cég. Ez azt jelen-
ti, hogy aki belép, folyamatosan fi zeti a havi törlesztőrészletet, és 
egyszer csak kisorsolják, neki az igényelt összeget. De lehet, hogy 
éppen a futamidő végén sorsolják ki. Ha menet közben valaki be-
dől és fi zetésképtelen lesz, pedig már ő az összeget magkapta, ak-
kor óriási gond van... Minden esetben fi gyelmesen el kell olvasni 
a szerződés szövegét, amelynek tartalmazni kell a részleteket.

„Tanultam, kutattam és 
igyekeztem annak eredményét 
hasznosítani az öntözéses gaz-
dálkodás területén itthon és 
külföldön egyaránt. Igyekez-
tem minden ismeretemet köz-
readni a hallgatókon keresztül 
is, akiket több mint fél évszá-
zad alatt oktattam.”

A füzet dr. Marjai Gyula 
életútját mutatja be saját emlé-
kezése alapján. Nagykőrösön 
született 1930. január 28-án. 
Az elemi és középiskolát szü-
lővárosában végezte, majd víz-
építő-mérnöki diplomát szer-
zett 1953-ban. Diplomásként 
az Öntözési és Talajjavítási 
Kutató Intézet (ÖTKI) tudo-
mányos kutatója lett Szarva-
son. Kutatásának fő területe 
a felületi öntözés nagyüzemi 
módozatainak fejlesztése és az 
eredmények terjesztése a gya-
korlatban. Kutatását kiterjesz-
tette az öntözővíz adagolás 
hatásfokának javítási lehető-
ségeire is.

Az Öntözési Kutató In-
tézetben (ÖKI), illetve jog-
elődjénél dolgozott főállásban 
1953-1970 között, majd főál-
lású oktató lett 1970-1976 kö-
zött a középfokúból felsőfo-
kúvá fejlődött szarvasi agrár-
oktatásban, 1976-tól ismét az 
ÖKI-ben dolgozott tudomá-
nyos főmunkatársként, igaz-
gatóhelyettesként, majd igaz-

gatóként 1984-1990 között, 
és innen ment nyugdíjba. A 
szarvasi agrároktatásban 50 
éven át vett részt oktatóként. 
Éveken át aktív tevékenységet 
fejtett ki Szarvas közéletében.

Mind ezeket részletesen 
megismerheti a Tisztelt olva-
só.

A füzet a SZIE Gazdasági, 
Agrár- és Egészségtudomá-
nyi Kar, Békéscsaba–Szarvas–
Gyula és a Tessedik Öreggaz-
dász Egyesület közös kiadásá-
ban jelent meg a Digitális Ka-
lamáris nyomtatásában 2013-
ban. Az írást dr. Bukovinszky 
László nyugalmazott főiskolai 
tanár lektorálta.

Beszerezhető a Kar Tessedik 
Sámuel Könyvtárában.

Dr. Szitó János

Megjelent az Agrártörténeti füzetek 36. száma

A tudást meg kell szerezni és 
tovább kell adni

Dr. Marjai Gyula nyugalmazott igazgató

A versenyek hevében vidám zsivaj töltötte be a csarnokot
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Generációk egymás mel-
lett címmel hirdetett fotó-
pályázatot a Városi Könyv-
tár és a KöröspART Fotóklub 
a Bibliothéka Alapítvány és a 
Fujilabor Bakula és Rácz Fotó-
stúdió támogatásával. A pályá-
zatra beérkezett alkotások ki-
állításának megnyitóját illetve 
a pályázat eredményhirdetését 
január 25-én, pénteken délután 
tartották a szervezők a Városi 
Könyvtárban.

Az alkotókat, és az érdek-
lődő közönséget Baginé Tóth 
Erika a könyvtár vezetője kö-
szöntötte. Elmondta, hogy a 
fotópályázat ötletgazdája, a 
könyvtár munkatársa, egyben 
a KöröspART Fotóklub veze-
tője, Czesznak Zsolt volt ezút-
tal is, a zsűrizésre pedig Bakula 
János, Babák Zoltán, Szuhaj 
György és Korbely István vállal-
kozott. Közülük Bakula János 
és Babák Zoltán részt is vett 
az eredményhirdetésen, Szuhaj 
György és Korbely István más 
elfoglaltság miatt nem tudott 
jelen lenni. A pályázat elbírá-
lásának részleteiről Czesznak 

Generációk egymás mellett
Zsolt számolt be. Eszerint a 
zsűritagok egymástól teljesen 
függetlenül érkeztek a könyv-
tárba, hogy megszemléljék a 
beérkezett alkotásokat – me-
lyeken csak sorszámok vol-
tak, hogy ki készítette azokat, 
a zsűritagok nem tudták –, s a 
pontozólapot kitöltsék. Három 
fő szempontot kellett értékelni 
– ötlet, kompozíció, technikai 

kivitel –, szempontonként 10-
10 pont volt adható, így maxi-
málisan 120 pontot érhetett el 
egy-egy fotó. A zsűrizés ku-
lisszatitkaiba a jelenlévő zsűri-
tagok avatták be a közönséget. 
Bakula János elmondta, hogy 
ő három csoportba osztotta a 
képeket a bírálati szempontok 
alapján, így szűkítette a kört a 
legjobbak kiválasztásáig. Mint 

elmondta nagyon sok jó ötlet-
tel találkozott és csak elvétve 
akadt olyan kép, ami nem a pá-
lyázati kiírás témáját dolgoz-
ta fel. Ez utóbbi megállapítást 
Babák Zoltán is megerősítet-
te. Ugyanakkor azt is megál-
lapította, hogy a pályázók kö-
zül többen talán alkalmasab-
bak lennének a zsűriben fel-
váltani őt, de bizonyára azért 
hívták meg a bírálók közé, 
mert ő készíti – és publikálja a 
Newjság internetes portálon – 
a legtöbb fotót egy évben Szar-
vason. A zsűritagok értékelé-
se után átadták a díjakat: első 
lett Kovács Mónika, második 
Tóth Sándor harmadik pedig 
Szklenár Tamás. A helyezettek 
a Bibliothéka Alapítványtól 7, 
5 és 3 ezer forint értékű könyv-
utalványt, a Fujilabortól pedig 
ugyanilyen értékű képkidolgo-
zási lehetőséget kaptak. Vala-
mennyi pályázó kapott okle-
velet, s a díjkiosztót követően 
megnézhették az összes fotót, s 
meg is beszélhették a zsűritag-
okkal, vagy egymással a képek 
erényeit, esetleg gyengeségeit.

I. helyezett - Kovács Mónika - A fi atal szem élesebben lát, 
az idős mélyebbre

II. helyezett - Tóth Sándor - Gondoskodás III. helyezett - Szklenár Tamás - Kosárba font élet

Bagi Dániel - Időkép Bagi László - Együtt
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Basilides Kinga - Együtt Diós Kristóf - Múló Idő

Sonkolyné Aszódi Zsófi a - Úriembernek születni kell Tóth Károly - Mi van ott..

Csík Tamás - Emlékek Dezső Henrietta - Habcsók és Mamikája

Fabó Ágota - Séta a kertben Neczpál Klaudia - Süssünk együtt!
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Felhívás „Szarvasért” oklevél és emlékpla-
kett ajánlattevésre

Kedves Baráti Köri tagok!
Ismét közeledik a Baráti Kör Farsangi bálja február 23-án, mely alkalom  lehe-

tőséget biztosít arra, hogy a hagyományoknak megfelelően ezen a nívós rendez-
vényen tüntessük ki arany, ezüst illetve bronz fokozatú emlékplakettel azokat a 
személyeket, egyesületeket, közép és felsőoktatásban résztvevő diákokat akik vá-
rosunk hírnevét öregbítik.  

Ajánlásaikat olyan személyekre illetve szervezetekre tehetik, akik ezért a vá-
rosért élnek, tevékenykednek, tudományos munkát végeznek, részt vesznek a 
város szépítésében, építésében, a Baráti Kör munkáját segítik, illetve országos 
szintű kulturális, művészeti vagy sport téren értek el kimagasló eredményt.

Ajánlást tehetnek a városban élő, illetve a Szarvasról elszármazott, a város 
ismertségét továbbvivő minden személyre. 

Az Elnökség február 10-én 17 órától tartja értékelő ülését, dönt a díjak oda-
ítéléséről. Kérjük, hogy eddig a határidőig tegyék meg írásos ajánlásaikat pon-
tos név, cím, elérhetőség megjelölésével, illetve a végzett tevékenység részle-
tes bemutatásával.

Ajánlásaikat az elnökség bármely tagjánál leadhatják. Postacím: Zsapkáné 
Csasztvan Zsuzsanna elnök, 5540 Szarvas, Alkotmány u. 7/2. Telefonon tájékoz-
tatást kaphatnak Uhljár Zitától, a Baráti Kör Kulturális Bizottságának elnökétől a 
06-20-959-7465, valamint az elnökség tagjaitól. Ajánlásaikat e-mailben is lead-
hatják: baratikor.szarvas@gmail.com címen.

Kérjük, gondolják át és jelezzék nekünk, kit tartanak érdemesnek a kitüntető 
cím adományozására!

A Baráti Kör elnöksége

Arany Emlékplakett
1. Fekete János 2000
2. Melis György 2007

Ezüst Emlékplakett
 1.  Holub János 2000
 2.  Koszti Pál 2000
 3.  Misik Lajos 2000
 4.  Dr. Posgay Elemér 2001
 5.  Székely László 2001
 posztumusz
 6.  Tessedik Táncegyüttes 2001
 7.  Dr. Tóth Pál 2001
 8.  Sipos Mihály 2002
 9.  Mihály István 2002
10. Bődi János 2003
11. Dr. Gervain  Mihály 2003
12. Medvegy Pál 2003
13. Molnár Zoltán 2004
14. Bődi Jánosné 2004
15. Kajak-Kenu Klub 2005
16. Dr. Molitorisz Pál 2006
17. Dankó Ervinné 2006
18. Mótyan Tibor 2007
19. Erdélyi István 2008
20. Várnagy Mihály 2009
21. Mihaleczné Kovács Mária 2009 
22. Novák István 2010
23. Uhljár Zita 2010
24. Dr. Lovász György 2010
25. Dr. Kutas Ferenc 2011
26. Stefan Dano 2012
27. Závoda Ferenc 2012 

Bronz Emlékplakett
1. Hantos Gusztáv 2000
2. Keszthelyiné Raskó Klára 2000

3. Dr. Körösfalvi Pál 2000
4. Papp László 2000
5. Fekete Jánosné 2001
6. Dr. Kutas Ferenc 2001
7. Mótyán Tibor 2001
8. Dr. Palov József 2001
 posztumusz
9. Dr. Sipos András 2001
10. Dr. Szilvássy László 2001
11. Szekeres István 2001
12. Huszárik Helga 2002
13. Dr. Buzás László 2003
14. Lagzi Veronika 2003
15. Dr. Hajzer Lajos 2003
 posztumusz
16. Kékesi László 2004
 posztumusz
17. Kasuba József 2004
18. Újlaki Lajos 2004
19. Kovácsné Mórocz Mária 2004
20. ifj . Dankó Ervin 2004
21. Mravik Mihály 2005
22. Dankó Sámuel 2005
23. Ruzsinszki György 2005
24. Nyári Mihály 2006
25. Sziliné Csáky Katalin 2006
26. Medvegy Pálné 2006
27. Ruzicska György 2006
28. Szabados Tóth Gábor 2007
29. Bliznákné Dudás Julianna 2007
30. Koltai Lajos 2007
31. Kertész Imréné 2007
32. Blue Gym Egyesület 2007
33. Dr Bakos János 2008
34. Szarvasi Karate Sport Klub 2008
35. Dr. Tóth Sára 2008
36. Dr. Váradiné dr. Kintzly Á. 2008

Szarvas Város Baráti Körének eddigi kitüntetettjei

37. Szabó László 2008
38. Konczos Éva 2009 
39. Huszárik Mihály 2009 
40. Tusjak János 2009 
41. Fodor Mariann 2009 
42. Janecskó László 2009
43. Mojsza Mihály 2010
44. Körösparti Andrásné 2010
45. Kalmár Magdolna 2010 
46. Patkó Lajos 2011
47. Pekár Pálné 2011
48. Kepenyes György 2011
49. id. Dankó Ervin 2011
50. Závogyán Judit 2011
51. Lázár Zsolt 2011
52. Fábri János 2012
53. Körösparti András 2012
54. Kohut Andrásné 2012
55. Szatur Gézáné 2012

Emléklap
1. Farkas Péter 2003
2. Tusjak Ágnes 2004
3.  Rainer Flóra 2004
4. Blue Gym Egyesület 2004
5. Dankó Edina
6. Gyarmati Imre
7. Virág Viktória
8. Vajda Péter Gimnázium
    Ki miben tudós csapata 2006
9.  Klimaj Mária 2007
10. Szrnka Edit 2007
11. Oncsik Mária 2007
12. Győri István 2008
13. Kiss Judit 2008
14. Gulyás Mercédesz 2009
15. Dombvári Bence 2009 
16. Havran Mihály 2009
17. Varga Virág 2010
18. Oravecz Viktória 2010
18. Pál Erzsébet 2010
19. Kis Szandra 2010 
20. Pribelszki Petra 2011
21. Kalivoda Ágnes 2011
22. Csikós Edina 2012
 
Posztumusz Emlékplakett
Székely László 2001
Dr. Palov József 2001
Dr. Hajzer Lajos 2003
Kékesi László 2004
Dr. Gyalog Sándor 2006
Pekár Pál 2006
Maczik János 2007
Folytán János 2009

Az év embere Szarvason 
1. Takács Miklós 2008
2. Dr. Dezső István 2011

Az év művésze
1. Komlovszky-Szvet Tamás 2009
2. Hámori Gabriella 2009
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A Nő kétszer – kacskaringók és huncutságok a vásznon
Két nő, egy kiállítás, több tucatnyi festmény, számtalan gyerek, szülő, érdeklődő és 

tengernyi könyv. Egy lelkes, művészetpártoló iskolaigazgató – Bíró Gyula – és egy tá-
mogató könyvtárvezető – Molnárné Pető Beáta –, aki megálmodja őket egy időben egy 
helyre. Ennyi a Magyar Kultúra napja alkalmából a szarvasi Gyakorlóintézmény által 
rendezett kiállítás címszavakban. Melyek mögött – ahol a lényeg húzódik rendszerint 
– pedig emberi kapcsolatok sokasága. 

Milyen kapcsolatokra gondolok? Például munkakapcsolatokra, hiszen a kiállító két 
alkotó, Molnárné Czékus Anikó tanító és Gyekiczki Istvánné Piroska óvodapedagógus 
már évek óta kollégák. Az igazgató és a beosztottak kapcsolatára, ahol a vezető nem-
csak a szorosan vett feladatteljesítésre koncentrál, hanem az alkotó emberre és a lehe-
tőségre, hogy kollégái megmutathassák a szakmai oldaluk mellett a bennük élő mű-
vészt is.

Szülő - gyermek - pedagógus kapcsolatokra, a mindennapi építő, szeretetteljes ta-
lálkozásokra.

Az óvó néni és tanító néni simogató kezére, amelyek ha letették a játékot, ceruzát, 
füzetet, akkor ecsetet ragadnak és talán már nem is olyan titkos varázslatokat festenek 
színekből, formákból, érzésekből.

Kapcsolatokra az alkotó - mű - befogadó néző művészetpszichológiai hármasában, 
a látványban rejlő asszociációk kapcsolati hálójára. 

Úgy hiszem a művészetnek nincsen neme, nem beszélhetünk férfi  vagy női művé-
szetről, de a témákban ott rejlenek a nőiség, férfi ség archetípusai. 

Anikó munkáiban a fürge, precíz, dinamikus és mégis egyértelmű vonalvezetés visz 
rendet az érzelmi tónusok fi nom átmeneteibe. Képei gyakran irodalmi ihletésűek, a 
felületen az ornamentika dominál, kacskaringók és kunkori ívek bujkálnak az akva-
relleken.

Piroska fátyolos és szinte szaténtapintást idéző festményein átragyognak a gyer-
mekmosolyok, a titkon elkövetett huncutságok, az őszinte és nyílt gyermeki tisztaság. 
Ő olyan pillanatok lenyomatát festi meg, amelyeknek varázsát az óvó néni vette észre, 
de a művész ujjai fogalmaztak újra.

Fodor Ákos, a magyar haiku mestere azt írja „Minden megérint, úgy látszik sose nő 
be a szívem lágya.” A kiállítás képeit nézve mi is megérintődhetünk, ha hagyjuk. De a 
képek nemcsak a krónikus szívlágyulásban szenvedőknek tartogatnak mondanivalót. 
Gyerekeknek, akik felismerhetik magukat, társaikat, barátaikat. Nőknek, akik osztoz-
hatnak a vágyakozások, várakozások, bizonyosságok és bölcsességek megélésében. És 
persze férfi aknak is, hogy megismerjék a nő alkotóművész arcát.

Két nő, egy kiállítás, több tucatnyi festmény, számtalan gyerek, szülő, érdeklődő és 
tengernyi könyv. Mi, akik már láttuk, tudjuk mennyire nem csak ennyi. Kapcsolatok 
sokasága egy olyan világban, amely éhezi a kapcsolatokat. Jöjjenek el és csatlakozza-
nak!

F. Rácz Tünde

A kiállítást az érdeklődők január 23-tól két héten keresztül tekinthetik meg

Gyerekzsivajtól volt hangos az egyébként 
méltóságteljes csendű könyvtár a Magyar 
Kultúra Napján. A SZIE Gyakorló Általá-
nos Iskola és Gyakorlóóvoda a Magyar Kul-
túra Napja tiszteletére képzőművészeti ki-
állítást rendezett a Főiskolai Kar könyvtá-
rában. Nem előtte, nem utána, éppen a Kul-
túra Napján! 

Jó ötlet volt ide hozni a gyerekeket. Egy-
szerre találkoztak a kultúra két meghatáro-
zó tényezőjével: a festményekkel és a köny-
vekkel. Egy darabig lenyűgözve nézegették 
a temérdek könyvet. A csend ki is tartott 
addig, amíg F. Rácz Tünde pszichológus és 
művészetterapeuta megnyitó beszédét el-
mondta. A megnyitó két pedagógus tárlatá-
nak szólt – és persze a vendégeknek –, akik 
megtöltötték a könyvespolcok labirintu-
sát. Gyekiczki Istvánné, Piroska, és Molnárné 
Czékus Anikó a SZIE Gyakorló Óvodájának 
és Iskolájának pedagógusai mutatták be al-
kotásaikat – szokatlan környezetben, szo-

Van itt gyerek bőven! 
katlan rendben: a képek a könyvszekrények 
oldalán függtek. Aki meg akarta nézni a 
képeket, végig kellett járnia az említett la-
birintust. 

Márpedig a gyerekek végig akarták járni, 
hiszen Piroska óvónéni képein szembetalál-
kozhattak saját arcukkal. A képek sora de-
rűt áraszt: mosolygós vagy éppen kedvesen 
komoly gyerektekintetek néznek a szemlé-
lődőre.  Gyekiczki Istvánné képeiben gyö-
nyörködni kell és lehet, Czékus Anikó ké-
pei előtt meg kell állni, szemlélődni és gon-
dolkodni. Színek és formák kavalkádja jel-
lemzi a alkotásait, némelyikbe beapplikált 
„kézírásos” szövegeket is, amelyeken szin-
tén el lehet gondolkodni. 

Bíró Gyula, a SZIE Gyakorlóintézmé-
nyének igazgatója elmondta, hogy ez már a 
harmadik közös kiállítás a SZIE Tessedik 
Sámuel Könyvtárával, és felkonferálta in-
tézményének „művészpalántáit”,  Pljesovszki 
Pálma és Molnár Lilla óvodás versmondókat, 
és Tóth Etele iskolás zongoristát. 

Na, ezután ért véget a csend. 
Kutas Ferenc

Figyelemmel az óvodás versmondókra

Az alkotók: Gyekiczki Istvánné Piroska és 
Molnárné Czékus Anikó
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MMEEGGHHÍÍVVÓÓ
A Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány 

2013. február 16-án 19 órától 
rendezi meg az 

Alapítványi bálját 
az Árpád Szálló dísztermében 

A jó hangulatot diák és meglepetés m sor,
finom vacsora (sültek, pörkölt) 
és a Silver zenekar biztosítja. 

Belép jegy ára: 3.000 Ft 
Báli belép jegyek, támogatójegyek megvásárolhatók

Szarvas, Kossuth u. 5-7. (porta),
Vajda P. u. 20. (porta), 
Vasút u. 68-70. (iroda) 

Telefonszám: 66/312-564, 66/312-528 

Mindenkit szeretettel várunk! 

Megköszönjük, ha adójuk 1%-át 
a szakképzés támogatására alapítványunknak felajánlják. 

Adószámunk: 18382938-1-04 

Körös-szögi Kistérségi vers- 
és prózamondó verseny

A Körös-szögi Civil Fórum Egyesület vers- és 
prózamondó versenyt hirdet  a kistérség településein 

hagyományteremtő céllal 
  
Tudnivalók a jelentkezőknek:
Békésszentandrásról, Csabacsűdről, Hunyáról, Gyomaend-

rőd ről, Kardosról, Kondorosról, Örménykútról, Szar-
vasról három korosztályi kategóriában:

o általános iskolai felső tagozatos tanulók (iskolánként 
max. 4-4 fő szavaló és prózamondó)

o középiskolai tanulók;
o 18 éven felüliek: felnőttek, főiskolai hallgatók
tematikai megkötés nélkül jelentkezhetnek. 

A verseny két helyszínen elődöntőkkel, majd döntővel zá-
rul.  

Elődöntők lebonyolítása: 
Kondoros: 2013.  február 12-én 14 órától
Csabacsűd, Hunya, Kardos, Örménykút, Kondoros ver-

senyzőinek.
Helyszín: Dérczy Ferenc Könyvtár és Közművelődési In-

tézmény 
Művelődési Ház Hősök u. 25.  (Kondorosi Csárda mellett)

Szarvas: 2013. február 14-én 14 órától
Békésszentandrás, Gyomaendrőd és Szarvas versenyző-

inek.
Helyszín: Civil Ház: Szarvas, Damjanich u. 64. (Volt Dam-

janich utcai óvoda.)

Döntő, ünnepélyes díjátadás 
és zenés irodalmi délután:

Szarvas: 2013. március 14-én 14 órától.
Helyszín: Civil Ház Szarvas, Damjanich u. 64. 

A zenés irodalmi délután vendége: 

Huzella Péter Kossuth díjas előadóművész, zeneszerző, 

a Kaláka Együttes volt tagja. 

Jelentkezési határidő: 2013. február 8.
A jelentkezéseket a Körös-szögi Civil Fórum Egyesület 
e-mail címére: korosszogicfe@gmail.com, Hévizi Róbert 
egyesületi elnök, vagy a tusjakmaria@gmail.com Tus-
jak Lászlóné, a KSZCFE titkára e-mail címére, vagy a 06 
30 406 3217-es telefonszámra várjuk.

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.
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Gyerünk a moziba!
Január 31-én, február 1-jén, 2-án    18.00 órakor

LORAX
Színes, magyarul beszélő, amerikai animációs fi lm

Hossza: 86 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Kyle Balda, Chris Renaud

Szinkronhangok: Hollósi Frigyes, Molnár Levente, Besenczi Árpád, 
Bereczki Zoltán, Reviczky Gábor    

A Lorax Dr. Seuss klasszikus meséjének animációs adaptációja, 
melyben egy fi ú keresi azt az egyetlen dolgot, amivel belophatja ma-
gát álmai hölgyének szívébe. Ehhez azonban meg kell fejtenie a 
Lorax történetét. A Lorax egy zsémbes, mégis elbűvölő lény, aki 
azért harcol, hogy megvédje világát. 

Hat éven aluliaknak nem ajánlott

Január 31-én, február 1-jén, 2-án    20.00 órakor

LOPOTT SZAVAK
Színes, magyarul beszélő, amerikai thriller

Hossza: 96 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Lee Sternthal, Brian Klugman

Szereplők: Bradley Cooper, Jeremy Irons, Dennis Quaid, Zoe Saldana, 
Olivia Wilde, Michael McKean, Zeljko Ivanek, J.K. Simmons   

Rory Jansen (Bradley Cooper) élete első kötetének kiadása rendkí-
vüli esemény, ami az irodalmi életben és az átlagolvasók körében is 
nagy visszhangot kelt. Az utca embere is odavan a könyvért, a kri-
tikusok is ódákat zengnek róla: a regény a könyvkluboktól kezd-
ve a reptereken át a főiskolai kampuszokig mindenhol hódít. Friss 
hangjával és időtlennek tetsző bölcsességével Rory hamar az iro-
dalmi élet egyik sztárjává válik. A karizmatikus, tehetséges, intel-
ligens és fi atal szerzőnek mintha mindene meglenne: a siker mel-
lett gyönyörű feleség (Zoë Saldana) várja otthon, a világ a lábai előtt 
hever - és mindezt pusztán a szavainak köszönheti. De kinek is a 
szavai ezek?  

Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott

***

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, 
könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné
könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.
Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-2934

http://andody.uw.hu
e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-12, 14-18 óra, szombaton zárva.

A „Robin, a hód, meg a kutya fája” rendhagyó előadás a magyaror-
szági gyerekszín- és bábszínjátszás történetében. Olyan komplex műfajú 
előadást tekinthetnek meg, mely Shakespeare korától a XXI. századig 
merít úgy műfajilag, mint technikailag! A darabhoz a bábokat Kemény 
Henrik  készítette el 2006-ban, ezt követően nem alkotott többet. Az 
előadással az ő munkássága előtt is tisztelegnek a társulat tagjai.

Kemény Henrik haláláig játszott azon technikai módon tradicio-
nális bábszínházat, melyben ő maga személyesen soha nem jelent meg 
a közönség előtt, kizárólag bábjátékával és eff ektekkel szórakoztatott. 
Az ő hagyományait követve a „Robin, a hód”-ban sem szerepel bábos 
és bábja együtt. Az élő színészi megjelenést különválasztva a bábjáték-
tól az a BoBDoB művésznevű előadó személyesíti meg, ki több európai 
országban szórakoztatja két évtizede nem csak a gyerekközönséget.

A mesejátékban az angolszász és európai történelmi mesék elevened-
nek meg, melyben a bábok közismert magyar karakterek. A mese, mely 
a természet védelméről, az élővilág-ember–természet hármas egységéről 
szól, korunkban egyre fontosabb aktualitással bír, az iskolai tananyag és az 
óvodai nevelési program fontos része kell, hogy legyen. Ezt a témát interp-
retálja a darab a művészet, a színház eszközeinek felhasználásával.

Az angolszász hagyományok, az ottani, több száz évvel ezelőtt ki-
alakult színházi megjelenések része volt pl. az, hogy a nézőtér egyfajta 
„küzdőtér” volt, és a felnőtt előadások felnőtt közönsége is együtt élt a 
darab szereplőivel. Bele is szólhattak akár a műbe. Ezt a mai világban 
„interaktív” gyerekelőadásnak aposztrofálják, de a darabban reményeik 
szerint a felnőtteket is aktivizálják! Továbbá a darab azért is egyedi, mert 
a nyugat-európai államokban már évtizedes hagyományokkal bírva az 
előadásban a zene is főszerepet kap.

A Masters of Puppets Th eatre produkcióinak érdekessége, hogy egy-
egy előadást több nyelven is, az adott befogadó ország anyanyelvén be-
szélő helyi vendégszínművész közreműködésével állítanak színre. Ilyen 
pl. a cseh „Kisvakond”, vagy a lengyel „Lolka és Bolka”, de a német 
„Hansel und Gretel” (Jancsi és Juliska hazánkban). 

A Robin, a hód, mint szójáték is, és mint valóban Robin Hood tör-
ténelmi alakját az angolszász mesehagyományokkal felelevenítő elő-
adás, a színház eddigi legsikeresebb darabja. A történet egyébként is 
szójátékokban bővelkedik, egyedi humorral fűszerezve, ezért a vidám-
ság HÓD-biztos! 

A Masters of Puppets Th eatre előadásával nagy sikerrel turnézta 
körbe Európát, a magyarlakta környező országokat, és angol nyelven 
az angolszász országok színpadain is letette névjegyét.
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
február 2-től február 8-ig:

PINGVIN PATIKA 
SZARVAS, KOSSUTH U. 21/A . TEL.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Kos (március 21 - április 20) Szeretnének minden apróságról 
gondoskodni, igazán odafi gyelnek a részletekre, de mások hibáit, 
fi gyelmetlenségeit nagyon is a szívükre veszik. Nem értik és nem 
is tolerálják a hanyagságot, és ezt nyíltan ki is mutatják. Ám nem 
mindenki a szemtől-szembe beszéd híve a munkahelyükön... 

Bika (április 21 - május 20) A családos Bikák gyermekük beteg-
ségére vagy lelkiállapotára koncentrálnak a leginkább, hiszen ez az 
időszak nem egészen úgy kezdődik, ahogy tervezték. Nagyon sok 
teendő várná Önöket, de most előbbre való, hogy gyermeküket tá-
mogassák, vagy őt ápolják.

Ikrek (május 21 - június 21) Meglehet, hogy egy családtagjuk 
kérésének engedve mások helyett is Önök intézkednek vagy szer-
veznek. Lesz némi bosszankodás emiatt, hiszen a saját dolguk, 
munkájuk így kissé lemarad, de végül is megbékélnek a helyzettel, 
és igyekeznek minél hatékonyabban részt venni a dolgokban.

Rák (június 22 - július 22) A családban nagy szükség van most 
Önökre, elsősorban a gondoskodásukra, de a józanságukra és a sta-
bilitásukra is. Nem lesznek annyira nehezek ezek a napok, mint 
amennyire aggódnak miatta, de a jelenlét és a teljes odafi gyelés el-
engedhetetlen, főleg akkor, ha közeli hozzátartozó miatt szorong-
nak. A hivatás terén egy felkérés vagy új munkalehetőség várható.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Anyagi ügyeik, hosszú 
távú megtakarításaik központi helyre kerülnek. Valamitől nem ér-
zik biztonságban az értékeiket és ez lépésekre, mégpedig gyors lé-
pésekre sarkallja Önöket. Talán egy új megtakarítási formára válta-
nak, vagy egy másik, megbízhatóbb bankban gondolkodnak, min-
denesetre most döntésre jutnak és ettől megnyugszanak. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Túlságosan sok dolog fe-
szíti Önöket: a karrier, a munka, a jövőjük, de még a párkapcsolat 
is egy-egy instabil, kiszámíthatatlan területté válik, és nem tud-
ják, mibe is kapaszkodhatnának, mi nyújthatna védettséget ebben 
a helyzetben. A mélypont után letisztulnak a problémák, élesebben 
látják az Önök előtt álló utat és kihívásokat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Saját magukkal szeret-
nének foglalkozni a legtöbbet. Ehhez kapnak is némi segítséget a 
sorstól, hiszen eltűnnek Önök mellől a segítő kezek, és mindent 
egyedül kell végigcsinálniuk, de eközben legalább lesz idejük az el-
mélkedésre és arra, hogy átgondolják a legfontosabb teendőiket a 
közeljövőre vonatkozóan. 

Skorpió (október 23 - november 22) Nagyon szeretnének előre 
lépni valamiben, de úgy érzik, hogy a sors minduntalan visszahúz-
za Önöket. A legtöbben ingatlanvételen vagy -eladáson törik ma-
gukat, és most bizony falakba ütközhetnek. Ez azonban nem jelenti 
azt, hogy később ne sikerülhetne a szándékuk, csupán csak még egy 
kis türelemre lesz szükség hozzá. 

Nyilas (november 23 - december 21) Ha vizsgákra készülnek, 
akkor ezek a napok szép sikereket ígérnek, és a felkészülés is köny-
nyebben megy, mint egyébként. Sikerek nemcsak a tanulásban, ha-
nem a munkában is várják Önöket. Érezhetik, hogy a munkájuk-
nak értelme, célja van, és hogy megérte a sok tanulás, és önképzés, 
mert mostanra igazi pótolhatatlan munkaerőnek számítanak.

Bak (december 22 - január 20) Hiányolják társuk jelenlétét 
ezekben a napokban, talán sokat dolgozik, esetleg elutazott és azért 
nem tud Önökkel lenni. Most nem élik meg jól a magányt, szüksé-
gük van egy kis beszélgetésre, együttlétre, közös élményekre. Ha a 
közelmúltban összevesztek valamin és beállt a mosolyszünet, akkor 
most kell feladni a duzzogást és közeledni párjukhoz. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Párkapcsolatukban vita ala-
kulhat ki arról, hogy ki mit akar, és miként tud a másik akaratához 
igazodni. Mostanság Önöket éri több kritika atekintetben, hogy 
ráerőltetik a környezetükre azt, amit jónak látnak és kevésbé törőd-
nek azzal, hogy ez miként hat a többiekre. Most több odafi gyelésre 
lesz szükség, főleg egy idősebb családtagjukkal kapcsolatban.

Halak (február 20 - március 20) Munkahelyükön pletykák ke-
ringenek Önökről, hiába tesznek úgy, mintha meg sem hallanák, 
azért bosszantó a sok fecsegés, illetve a kitalációk. Ezekben a napok-
ban mindent megtesznek, hogy utánajárjanak, ki terjeszti a híreket 
Önökről, de ez nem visz majd közelebb a megoldáshoz, csak olaj lesz 
a tűzre. Jobb lenne a határidős feladatokra fi gyelni.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 6. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) február 6-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

6. hét lapzárta 
február 6. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Egyéb

Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fi zetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima betonacél 
6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Eladó garázs a Jókai u. 13-15. sz. alatti 
garázssoron. Ugyanitt eladó nyaraló a 
Holt-Körös partján, a Füzesben (34 m2 

+ terasz + pince + szerszámos). Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

Idézőjel
“A gyermekkor természetes igénye: szabadság. S a mai 

gyermeket szinte ketrecbe kényszerítik.
A felnőttkor természetes igénye: élet. S a mai felnőtt, vagy 

alig él, vagy maga és mások rovására, rejtek-utakon él.
Az öregkor természetes igénye: nyugalom. S a mai öreg, 
minthogy korábbi igényei ki nem elégülhettek, még a sír 

szélén is szabadságot és életet akar.„

Weöres Sándor

44-es férfi  korcsolyacipő, beépített kor-
csolyával, 3x4-es takaróponyva, 25 l-es 
zsŕos-kanna eladó

Állat

Drótszőrű kopó és vizsla keverék kis-
kutyák szerető gazdit keresnek. Érd.: 
06-30-458-1113

“Hogyha nem is láttok, én veletek vagyok.
Amikor szellőként csókolom arcotok.
Ha nem is érzitek, fogom kezetek.
Letörlöm a könnyetek, amit értem ejtetek”

Soha el nem múló fájdalommal 
emlékezünk

SIPOS JÁNOS
SIPI

halálának 3. évfordulóján.
Szerető Édesanyja, Húga és annak gyermekei: Gabi és Norbi

Megemlékezés

“Egy szál virág, egy gyertyaszál.
Egy fénykép, amin mosolyogsz ránk.
Emléked örökké itt van velünk.
Amíg élünk, Te is élsz velünk.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

SZTANCSIK JÁNOS
(Az Agrár Rt. volt dolgozója)

halálának 4. évfordulóján.

Szerető felesége és gyermekei: Gábor és Norbert

Megemlékezés

“Elvitted a derűt, a fényt, a meleget,
Csak egy sugarat hagytál itt, az emlékedet.
Bennünk él egy arc és végtelen szeret,
amit Tőlünk soha, de soha senki el nem vehet.
Hiányod feldolgozni nem lehet,
Csak próbálkozunk élni nélküled.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

FULAJTÁR JÁNOS
halálának 4. évfordulóján.

Szerettei

Köszönetnyilvánítás

“Elcsitult a szív, mely értünk dobogott.
Elpihent a kéz, mely értünk dolgozott.
Lelkünkben élni fogsz, míg szívünk dobog.
De Te számunkra nem leszel halott.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik szeretett édesapánk

BEHAN PÁL
temetésén megjelentek, sírjára koszorút helyeztek, 
részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Farsangi 
ebéd

A Nyugdíjas Érdekvé-

delmi Egyesület febru-

ár 16-án 12h-kor farsangi 

ebédet rendez. Jegyek a 

Vasipari Étteremben át-

vehetők.

Kriska Pálné, elnök
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A CSARNOK KUPA HETI PROGRAMJA

A Petőfi  utcai sportcsarnokban vasárnaponként változatlanul 
nagy elánnal zajlanak a Csarnok Kupáért kiírt teremlabdarúgó baj-
nokság küzdelmei. A 15. forduló időrendje és párosítása. Febru-
ár 3., vasárnap, 14.00: Vajda FC–Unitrans; 15.00: Fly Emi rates–
Korona; 16.00: Gólvágók–Jobbik; 17.00: Anulu–Lambada; 18.00: 
Andragória–Szarvas Coop; 19.00: Don Pedro–Hordó.

Az utóbbi két év sikercsapata ezúttal ellenfél hiányában jutott az 
országos fi náléba

Újra döntőben a vajdás lányok
A frissen átadott békéscsa-

bai Csabagyöngye Kulturális 
Központban 87 gyermek rész-
vételével bonyolították le a me-
gyei sakk diákolimpia döntőjét. 
A január 26-i agytornán az al-
sós és középiskolás leány, illet-
ve fi ú csapatok mérték össze tu-
dásukat.

A mezőnyben természetesen 
szép számmal akadtak szarvasi 
fi atalok is, akik közül a vajdás 
lányoknak volt a legkönnyebb 
dolguk miután ellenfél nélkül 
lettek megyei bajnokok, így a 
szombathelyi országos fi nálé-
ban megismételhetik az előző 
év szép eredményét. Közel járt 
ehhez a Szlovák iskola leány tri-
ója is, amely mindössze egyet-
len ponttal maradt le az arany-
éremről.

Szarvasi eredmények. Alsós 
leány: 2. Szlovák Általános Is-
kola I. (Frankó Fanni, Huszárik 
Nelli, Oroszki Marietta), … 5. 

Szoros meccs
Szoros mérkőzésen szenved-

tek vereséget pénteken az egy 
hónap múlva esedékes tavaszi 
bajnoki idényre készülő szarvasi 
női kézilabdázók. Almási Lász-
ló tanítványai az egy osztállyal 
magasabban jegyzett Csorvás 
SK-val szemben maradt alul.

A két tréner megállapodása ér-
telmében háromszor 20 percet ját-
szottak a csapatok. Az első harmad 
eleje a házigazdáké, a vége viszont 
a vendégeké volt. Ennek fordított-
ja volt a második, az utolsóban pe-
dig a kevesebb lehetőséget kapó já-
tékosok is szerephez jutottak.

Szarvasi NKK–Csorvás SK 
29–33 (9–12, 20–20)

Felkészülési női kézilabda-
mérkőzés. Szarvas, 30 néző. 
V.: Nyári M. Szarvas: Kasik 
– Szuhaj, Szabó T. 3, Hajdu 2, 
Molnár 5, Zelei 7, Ábrahám 1. 
Csere: Juhos (kapus), Kovács F. 
5, Farkas, Janis 3, Horváth D. 1, 
Kondacs, Fulajtár 1, Ambrus 1. 
Edző: Almási László.

Az első erőpróbák nagypályán
A felkészülés második he-

tét záró környező labdarúgó-
csapatok szombaton lejátszották 
első edzőmeccseiket. A megyei 
I. osztály élén álló Szarvasi FC 
az NB III-as sereghajtóhoz láto-
gatott, a harmadik helyen telelő 
Csabacsűd pedig a második vo-
nal ezüstérmesénél vizitelt.

Ami a vásárhelyi műfüves ta-
lálkozót illeti, az első félidőben 
mezőnyfölényben játszott a szar-
vasi csapat, ami helyzetekben is 
megmutatkozott, ám csak kapu-
fáig jutott. Fordulás után kiegyen-
lítődtek az erőviszonyok, mindkét 
kapu előtt adódtak lehetőségek, 
melyekből a hazaiak egyet kihasz-
nálva megnyerték a meccset.

A szarvasi klub kapcsán kevé

Hódmezővásárhelyi FC–
Szarvas 1–0 (0–0) 

Előkészületi labdarúgó-mér-
kőzés. Hódmezővásárhely, 60 
néző. V.: Pál. Szarvas: Valastyán 
B. – Murvai, Benczúr, Pákozdi, 
Filyó – László, Kristóf, Furár, 
Lós – Klimaj, Nagy R. Játszott 
még: Csellár, Herkó, Mag, Bog-

dán. Edző: Rétes Pál. 
Szentandráson az első félidő-

ben kevés említésre méltó ese-
mény történt. A sok csere hatásá-
ra szünet után a hazaiak fegyel-
mezett játéka megbomlott, amit 
a rutinos csűdi támadók gólokkal 
büntettek. Különösen a Hunya-
di-nevelés Virág Imre volt ele-
mében, aki három alkalommal is 
bevette Petrás kapuját. 

Békésszentandrási HMSE–
Csabacsűd SE 1–5 (0–0)

Előkészületi labdarúgó-mér-
kőzés. Bé késszentandrás, 30 
néző. V.: Korbely. Békés szent and-
rás: Petrás – Rusz, Bobvos, Csa-
tai, Borgulya – Rácz A., Rácz R., 
Kiss L., Bódi – Kiss T., Tóth A. 
Játszott még: Csipai, Mochnács 
T., Melján, Szabó F., Szabó M. 
Edző: Pisont András. Csabacsűd: 
Kovács – Sovány, Kis M., Petykó, 
Szilágyi D. – Szilágyi B., Bakró, 
Sajben, Sonkoly – Cseke, Virág. 
Játszott még: Adamik, András. 
Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gól-
szerző: Mochnács T., ill. Virág 3, 
Sajben, Cseke.

Öregfi úk szórakoztatnak
Öt öregfi úk kézilabdacsapat 

csatázik február 2-án a hagyo-
mányos Ifj abb Csery István-em-
léktorna keretében, amelyet im-
már 11. alkalommal rendez a 
HC Szarvas és a Szarvasi Öreg-
fi úk Kézilabda Baráti Egyesület.

A félórás körmérkőzések során 
4 együttes igyekszik megfosz-
tani a vándorserlegtől a címvé-
dő újkígyósiakat. Mindenképpen 
érdekes programnak ígérkezik 
a rendezvény, hiszen a nem ak-
tív játékosok legfeljebb kondíció-
ban maradnak el régi önmaguk-

hoz képest. A játékintelligencia, a 
keménység, a lelkesedés mit sem 
kopott az évek, évtizedek alatt.

A torna időrendje és prog-
ramja. 9.00: Szarvas–Oroshá-
za; 9.40: Újkígyós–Mezőhe-
gyes; 10.20: Orosháza–Mező-
túr; 11.00: Mezőhegyes–Szar-
vas; 11.40: Mezőtúr–Újkígyós; 
12.20: Orosháza–Mezőhegyes; 
12.55: Szarvas–Újkígyós; 13.30: 
Mezőtúr–Mezőhegyes; 14.05: 
Újkígyós–Orosháza; 14.30: 
Mezőtúr–Szarvas; 15.00: ered-
ményhirdetés.

SPORTMŰSOR

Február 1., péntek
Labdarúgás. Előkészületi mérkőzés: Csorvás SK–Kardos-Ör-
ménykút KSK, Csorvás, 18.30.
Február 2., szombat
Kézilabda. XI. Ifj . Csery István-emléktorna, öregfi úk torna, 
Szarvas, Városi Sportcsarnok (Alkotmány utca), 9.00.
Labdarúgás. Előkészületi mérkőzések: Kondorosi TE–
Körösladány MSK, Kondoros, 10.00. Várfürdő-Gyulai TFC–
Szarvasi FC, Gyula, 11.00. Békéscsaba 1912 Előre SE U19–
Csabacsűd SE, Békéscsaba, 11.00.
Röplabda. Fakupa, 4. forduló, Szarvas, Petőfi  utcai sportcs., 9.00.
Február 3., vasárnap
Teremlabdarúgás. Csarnok Kupa, Szarvas, Petőfi  utcai sport-
csarnok, 14.00.
Február 5., kedd 
Labdarúgás. Előkészületi mérkőzés: Kondorosi TE–
Békésszentandrási HMSE, Kondoros, 17.30.
Február 6., szerda
Labdarúgás. Előkészületi mérkőzés: Várfürdő-Gyulai TFC–
Csabacsűd SE, Gyula, 17.30.

Szlovák II. (Mravik Gabriella, 
Lipták Virág, Volyák Boglárka). 
Alsós fi ú: 11–12. Székely Mi-
hály SZKI-Főtéri (Luscsik Já-
nos, Sebők Dániel, Csonka Ist-
ván) és Szlovák I. (Zima Dávid, 
Tóth Szabolcs, Kelemen Zsom-

bor), 13. Szlovák II. (Pósa Le-
vente, Bencze Igor, Kasik Ger-
gő). Középiskolás leány: 1. 
Vajda Péter Evangélikus Gim-
názium (Pekár Edina, Medvegy 
Dalma, Kunos Nóra, Sebők 
Anett).
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

SZAVAZÓSZELVÉNY
Január folyamán öt héten keresztül tesszük közzé az alábbi 
szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas 
város 2012. évi legjobb női, illetve férfi  sportolójára. Választa-
ni természetesen csak közülük lehet. A kitöltött szelvényeket 
a Polgármesteri Hivatal portáján (Szabadság út 25–27.) lehet 
leadni 2013. február 4-ig. Kérjük, hogy a borítékra ne felejtsék 
el ráírni: „Szarvas város legjobb sportolója”

Ki volt Szarvas város legjobb női sportolója 2012-ben?
1.
..........................................................................................
2.
..........................................................................................
3.
..........................................................................................

Ki volt Szarvas város legjobb férfi  sportolója 2012-ben?
1.
..........................................................................................
2.
..........................................................................................
3.
..........................................................................................

Név:
..........................................................................................
Cím:
..........................................................................................

Csak a lapunkból kivágott szelvényeket tudjuk fi gyelembe ven-
ni a szavazatok összegzésénél.

Két győzelmet aratott az után-
pótlás korú versenyzőkből álló 
második számú szarvasi gárda a 
megyei III. osztályú asztalitenisz 
csapatbajnokság január 12-i ne-
gyedik játéknapján. 

Szarvasi Körös ASE II.–Nagy-
szalonta Junior 6:3. Megyei III. o. 
csapatbajnoki asztalitenisz-mér-

kőzés, Békés. Szarvasi győztesek: 
Medvegy Ákos 2, Bakos Nikolett 
2, Csernik Pálma 1, valamint a Ba-
kos Nikolett, Medvegy Ákos páros.

Szarvasi Körös ASE II.–
Vésztői ASE II. 6:3. Szarvasi 
győztesek: Medvegy Ákos 3, Ba-
kos Nikolett 2, valamint a Bakos 
Nikolett, Medvegy Ákos páros.

Mezőtúron kezdték az évet az úszók
Mezőtúron indították az évet 

a legjobb szarvasi úszók. Zalán 
Csaba tanítványai január 12-én 
az I. Tóth Károly emlékverse-
nyen léptek rajtkőre a szomszé-
dos városban.

A meghívott egyesületek közül 
Gyomaendrőd, Martfű, Oros-
háza, Tiszaföldvár, Gyöngyös, 
Szarvas és Szolnok csapata tett 
eleget az invitálásnak. A két me-
zőtúri csapattal kiegészülve kö-
zel 170 versenyző mérhette össze 
tudását, a nevezések száma pedig 
meghaladta a fél ezret. A résztve-
vők 50 méteres számokban mér-
ték össze tudásukat, a dobogó-
sokon kívül a 4-6. helyezettek is 
emlékéremben részesültek. Külön 
emlékszámot rendeztek a fi atalon 
elhunyt Balogh Melinda tisztele-
tére, pille-párbaj néven.

A SZUSE úszóinak ered-
ménysora. Fiúk. 50 m pillangó. 
2003: 1. Berecz Levente 38,52 
mp, 2. Uhljár Viktor 39,60, … 
4. Molnár Fábián 43,22. 2002: 
1. Ganyecz Zalán 37,27. 2000 
és idősebb: 7. Molnár Gergő 
32,31, … 9. Uhljár Gergő 36,57. 
50 m hát. 2003: 1. Uhljár Vik-
tor 40,16, … 3. Berecz Levente 
41,71, 4. Molnár Fábián 42,55, 
… 11. Molnár Etele 54,01. 2002: 
1. Ganyecz Zalán 38,27. 2000 
és idősebb: 6. Molnár Gergő 
35,57, … 11. Uhljár Gergő 40,59. 
50 m mell. 2003: 1. Berecz Le-
vente 43,80, … 3. Uhljár Viktor 
45,88, 4. Molnár Fábián 47,09, 
… 11. Tóth Etele 57,04. 2002: 
1. Ganyecz Zalán 44,65. 2000 és 
idősebb: 5. Molnár Gergő 34,65. 
50 m gyors. 2003: 1. Molnár Fá-

bián 34,33, … 3. Berecz Leven-
te 35,31, 4. Uhljár Viktor 35,79, 
… 15. Tóth Etele 51,78. 2002: 
1. Ganyecz Zalán 32,63. 2000 és 
idősebb: 7. Molnár Gergő 28,70, 
… 11. Uhljár Gergő 33,69.

Lányok. 50 m pillangó. 
2005: 5. Szécsi Nikolett 1:03,91. 
2000 és idősebb: 1. Nagy Noémi 
30,33, … 4. Nagy Márta 34,73, 
… 7. Körösfalvi Dóra 37,86, 8. 
Szécsi Edina 38,39. 50 m hát. 
2005: 3. Szécsi Nikolett 57,63, 
… 7. Csengődi Csillag 1:04,28. 
2000 és idősebb: 1. Nagy No-
émi 32,11, … 4. Nagy Márta 
36,09, … 9. Szécsi Edina 39,90, 
10. Körösfalvi Dóra 40,45. 50 m 
mell. 2005: 2. Szécsi Nikolett 
1:00,12, … 6. Csengődi Csil-
lag 1:08,14. 2000 és idősebb: 1. 
Nagy Noémi 35,26, … 5. Nagy 

Márta 40,95, … 9. Körösfalvi 
Dóra 44,12, … 13. Szécsi Edi-
na 46,33. 50 m gyors. 2005: 3. 
Szécsi Nikolett 51,81, 4. Csen-
gődi Csillag 53,81. 2000 és idő-
sebb: 1. Nagy Noémi 28,54, 
… 4. Nagy Márta 30,74, … 7. 
Körösfalvi Dóra 32,56, …10. 
Szécsi Edina 34,34.

4x50m mix vegyes váltó.  
2001-02-03-04: 1. SZUSE 
(Uhljár Viktor, Berecz Levente, 
Ganyecz Zalán, Szécsi Niko-
lett). 4x50m mix vegyes váltó. 
2000-ben és előtte születettek: 
3. SZUSE (Körösfalvi Dóra, 
Nagy Noémi, Uhljár Gergő, 
Szécsi Edina). Pillangó párbaj, 
Balogh Melinda-emlékszám: 
2. Nagy Noémi, Molnár Gergő, 
… 4. Nagy Márta, Király Bene-
dek (Mezőtúr).

Az év elején rendeztek Szege-
den a magyar-szerb nemzetkö-
zi utánpótlás asztalitenisz ver-
senyt. Két korosztályban mint-
egy száz fi atal állt asztalhoz, a 
versenyzők között három szerb 
válogatott is volt. 

A viadalon a Szarvasi Körös 
ASE is szép számban képvisel-
tette magát. A serdülő fi úk egyé-
ni számában Nagy Béla, Virág 
Bence és Gombár György is a 
legjobb nyolc közé jutásért meg-

vívott mérkőzésén kapott ki. A 
serdülő lányoknál Bakos Niko-
lett egy körrel tovább bírta, hi-
szen az elődöntőbe jutásért le-
játszott csatáján maradt alul 3:2 
arányban az orosházi NB I/B-s 
csapatban edződő Séllei Anettől. 
Az újonc fi úk egyéni versenyében 
Virág Bence, Medvegy Ákos és 
Gombár György szintén a nyolc 
közé jutásért rendezett meccsén 
bukott el, csakúgy, mint az újonc 
lányok között Csernik Pálma. 

Január harmadik hétvégé-
jén rendezték Kecskeméten a 
dr. Pataky István területi után-
pótlás fi ú és leány asztalitenisz 
versenyt, melyen budapesti, 
Pest, Bács-Kiskun, Tolna, Jász-
Nagykun-Szolnok és Békés me-
gyei gyermekversenyzők vettek 
részt. 

Ebben az erős mezőnyben a 
Szarvasi Körös ASE-t nyolc ver-
senyző képviselte. Újonc leány 
egyéniben (37 induló) Csernik 
Pálma a legjobb négy közé jutá-
sért játszott mérkőzésen kapott 
ki. Az újonc fi ú egyéniben (38) a 
II. korcsoportban 3. helyen vég-
zett Virág Bence, 9. lett Gomb-
ár György, 10. Nyári Henrik, 
11. Törteli Ákos. Ugyanitt a III. 
korcsoportban 11. helyen végzett 
az óvodás korú Szántosi Dávid, 
aki nagyon bátran versenyzett a 
nála több évvel idősebbek között. 
Sokszor a teljes nézősereg buzdí-

totta, s végül győztes mérkőzés-
sel fejezte be a versenyt. 

A serdülő leány egyéniben 
(27) Bakos Nikolett a legjobb 
négy közé jutásért vívott mérkő-
zésen kapott ki, ötből három ta-
lálkozóját megnyerve. Fiú egyé-
niben (25) Virág Bence 10. he-
lyen végzett %/3-as mérleggel, 
Nagy Béla pedig négyből két 
mérkőzést nyert, így a 18. lett. 
A verseny nívójára bizonyosság, 
hogy a magyar ifj úsági és serdülő 
válogatott edzői, Iván Csaba és 
Szily György is végignézte a két-
napos versenyt, hogy szemügyre 
vehesse a legifj abb tehetségeket.

A sportág helyi híre, hogy ja-
nuár 24-én Békéscsabán, a Csa-
ba Centerben vette át a Megyei 
Diákszövetség kitüntetését a 
Szarvasi Körös ASE diákolim-
piai csapatbajnoka, Csernik Pál-
ma és Virág Bence, valamint Fest 
Attila, a megyei csapat edzője.

Verseny versenyt követ

Nemzetközi erőpróba Kettős győzelem
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Január 28-án, hétfőn délelőtt egy rend-
hagyó produkcióval örvendeztette meg a 
Szent István Egyetem Gyakorlóóvodása-
it és Gyakorló Általános Iskolásait a Szol-
noki Szimfonikus Zenekar. A „Kalando-
zások a Zene Birodalmában” című  pályá-
zat (TÁMOP 3.2.13-12/1-2012-212) kere-
tében 2013-ban három előadásra lehetnek 
vendégeink a szolnoki muzsikusok, éneke-
sek. Ezen első alkalommal a Szent István 
Egyetem tornatermének képzeletbeli szín-

pada a nagyzenekar ismertebb és kevésbé 
ismert instrumentumaival telt meg. Többek 
között felvonult a vonós hangszercsalád ap-
raja nagyja, a rézfúvosok és fafúvosok sere-
ge, az ütősök, élükön az üstdobokkal.

A műsoron ismerős fi lmzenékből ösz-
szeállított darabok szerepeltek fantázia-
nevén „Cinemag” azaz „Mozivarázs” cím-

mel. A kivetítő vásznon megjelenő népsze-
rű fi lmhősök a zenekar dinamikus előadá-
sában keltek életre. A koncerten nagyzene-
kari hangzásban csendültek fel pl. a Rocky, 
a Karib tenger kalózai, a Star Wars, Indiana 
Jones, Superman című fi lmek zenéi. Remek 
szórakozást, élményt nyújtottak gyermek-
nek, felnőttnek egyaránt!

A pályázat kapcsán az iskolásainknak le-
hetősége nyílik egy éven át rendhagyó ének-
órákon keresztül tovább ismerkedni a kü-

lönböző  hangszerekkel, hangszercsopor-
tokkal, zenei játékokon keresztül „újabb 
kalandokat átélni a Zene Birodalmában”. 
Örömmel nézünk e programsorozat elébe, 
s ezúton is köszönjük a szolnoki szimfoni-
kusoknak a zenei érdeklődést és szeretetet 
erősítő, szívbéli muzsikájukat!

Huszár Istvánné                                

Mozizenék nagyzenekarra varázsolva
- hangszerek vendégségben a Gyakorlóban -

Kántor Zsolt

Czipri Éva 70
Még csak hetven éves lenne májusban

Dadog a hiánya

Parnasszus Idea – Asszonya

Líra lombozata szimfónia ága

A lénye kristály smaragd és bársony

Izzás tánc és hála -

A szava fi nom szövésű álom

A léte spirituális mint a halála

Metafora lett mára -

Páratlan zseni: égi árva

Nem az egyedüllét győzte le

Bár ismerte a magányt

Nem a folyó nem a titkok

Hanem a láng –

A sűrű forró vágyak

Valami sejtés valami látszat

Egy trauma ami áthat

Amitől a lélek kiáradt

Talán az alázat

A tisztaság és az ügyek

Hogy oda az ártatlanság

Mint egy fölrobbant sziget

Mert hitt a boldogságban

Hogy a dolgok legmélyén nyár van

Egy másik dimenzió kapujában

Ahol a világmindenség – véráram

Fölforrósodik a hiányban –

Czipri Éva

Egy virághoz
Szélütött harmat dér a csipke 
rávillan a jég kékezüstje 
sziromnyi éhed rámvetítve 
nem tudok ma szólni nevedre

Evező szárnya holttá dermed 
adj végbúcsút ma tetemednek 
eleven szárnyak felemelnek 
titkos egek ma megfelelnek

Uszonyvilág vizivilág 
szárnyas világ légi világ 
könnymarta sóhaj melle tág 
elhullt egy földi kis virág

A tornaterem képzeletbeli színpadán a Szolnoki Szimfonikusok...

...képzeletbeli nézőterén pedig szarvasi kisdiákok


